DopmMupoBaHue
HccJie10BareJbCKoOU
KOMIIETEHTHOCTH
MJIAIIIUX IIKOJBbHUKOB.

Kenmnna AnHa BUKTOpOBHA

yuuTenb 1 kareropuu

MOY COLL Ne 124



= B COBpeMEHHBIX yCIOBUSAX OOIIECTBO IMPEABSIBISCT
BBICOKME TPEOOBAHHUS HE TOJIBKO K YPOBHIO 3HAHUI
yYaIlIUXCs, HO U K YMEHHUIO pad0TaTh CaMOCTOSTEIbHO,
K CIIOCOOHOCTH paccMaTpuBaTh IpoOJIeMy WU
SIBJICHUE C TOYKH 3PCHUS Pa3INYHbIX HAyK. ITOT
COLIMAJIbHBIN 3aIIPOC HALIEJ OTPaKeHUE B 3aKkoHe PD
“O0 00pa3zoBaHNM’, 3aKOHOAATEIIFHO YTBEPIUBIIEM
e 00pa3oBaHUs Kak ““‘OpHEHTALMIO Ha 00€CIICUCHUE
CaMOOIIPEACICHUE JTUYHOCTH, Ha CO3JJaH1E YCIOBUU
JJISL €€ caMOopealin3alun .



CucremMa KJIOYEBbIX KOMIIETEHIIUHA
( mo IL.H. TperbsakoBy)

. UccnenoBarenbckre u caMo00pa3oBaTeIbHBIC;
. OpraHu3alMoOHHO- KOMMYHHUKATHUBHBIC;

. KOHCTpYKTHBHO- IIPOEKTUPOBOYHBIE;

. ConnalibHO —JIMYHOCTHBIE;

: AH&HTI/IBHBIG KOMIICTCHIINHN.




OneIT CcO cBeUOH

3aXKKCHHYIO CB€YY HAKPBIBAIOT OAHKOM.
(CBeya racHer.

Kaxou BLIBOI MOKHO C/1€J1aTh HA OCHOBE
HAOJJIONeHU M ?

Kak Ha0/101eHust MOI'YyT IIOMOYB IIPH
0opb0e ¢ moxkapom?






6+2<9

» 3MEHM YHCII0 WK 3HAK, YTOOBI BEIPAKCHHUE
OCTAJIOCh BEPHBLIM. Han i HECKOJIBKO
BApUAHTOB.



6+2<10 6+1<9

4+2<9 6-2<9



CpaBHu Bbipa:xxkeHus. YeM oHu
nmoxoxxu? Yem pasaunvarorcsa?
» (7+2)+(3+4)
(7+3)+ (2 +4)
(4+7)+(2+3)

= 3HAYCHUS ATUX BBIPAKCHUN OyAyT pa3HbIMU?
ITouemy? OOBSICHA CBOM OTBET.

« [IpoBEpHL CBOM OTBET; HAMIM 3HAYCHUS CYMM.



» lloab3ysch clieIaHHBIMU BBIBOAAMM,

H&fII[H BBIPA’KCHHS C OAMHAKOBbIMHA
SHAYCHUAMMU.

(8+5) + (4+2) (5+8)+(4+1) (2+8)+(5+4)

(8+4)+(2+6)  (8+4)+(5+2) (5+7)+(4+2)



HUrpa: TpeOyrorcs ciioBa.

Ha3oBu npu3HaKk npeaMera:
NI€Hb

JIETO

yac

oepesa

MOPE

pora



Pacnpenean cJI0BOCOYECTAHUSA HA
rpynnsl. [1o kakomy npusHaky

pacnpeaeaunm?
NeHb( 3UMHUM), = 1) 110 pomam;
4ac (Mo3HUM), » 2) IpuUIaraTeiibHbIC C
1eTo (;KapKoe), MSTKHM COTJIACHBIM Ha
oepe3a(cTporiHas), KOHIIE U C TBEPABIM

Mope (cuHee), COIVIACHBIM Ha KOHIIEC

poia (0epe3oBasi).



CiaoBapHas padora

» Bopobeii, copoka, conoma, MOI0OMOK,
XOpouio.

Pacrpenenure cinoBa Ha rpynnbl. Yto
3aMETHIIN !



1)BopoOeli  copoka
XOPOIIIO cojJoMa
MOJIOTOK
2) BOpoOEH  coJioma
COpOKa MOJIOTOK
XOPOIIO
3) BopoOei, COpoka, MOJOTOK, COJIOMA
XOPOIIO



IlpaBuiia BbI0OpPA TEMBbI:

= TEMa JOJKHA OBITh HHTEPECHA PECOCHKY,
YBIIEKaTh €IO0;

= TEMa JOJKHA OBITh OPUTHHAJIBHOM, B HEU
HEOOXOIUM DJIEMEHT HEOKUTAHHOCTH,

= TEMa JOJKHA OBITH BHIIOJIHEHA OTHOCUTEIIHLHO
OBICTPO.



TaHKku TaHKoepaoa

» Bonuex Baraoumup

= 4-0 KnaCC

« MOY COIII Nel124

« Hayunwtit pyxoeooumerns:
Kenuna Anna Bukmopoena



Tank T-34




CpaBHenue TaHkoB T-34 u IlanTepa

XapakTepucTuka T-34 ITAHTEPA | IlpeumyuiecTBo
T-34
bpons 45 Mmm 30 Mmm + 15 Mmm
Macca 26 T 45 T -19 7T
CKOpOCTh 51 km/4 46 xM/4a + 5 km/4
[lymika 76 MM 120 MM - 44 mMm




IHamaTauk «Tauk UC-3»
Ha KoMmcoMoaLCKON MJIOHIIAAN

TaHk Ha ILeJecTaJie
C. I'apaesa

Yexam, cepdam, mojsakam, 6oJrapam
Hamu Tanku cB0001Y HeC/IH.

N Ha rpo3HbIX OALIHAX HEAAPOM

B Jlennb I1o0eabl nBeTHI 3aLIBEJIN.
3aBepiuuB 00eBbIe MOXOAbI,
Bo3Bparuiuch OHU Ha YpaJl.

N kak cuMBOJI repoiicTBa HaApoaAa
TaHk MbI MOAHAJIN HA NIbEAECTAJ.
OHn kak 0yaTo 3acThII IEpPen 0oeMm,
U aHTeHHBI 3BEHST, KaK CTPYHA...
Ilepen 3ToM ypajabckoi OpoHero

Ha xosienn ynaJsa BoiiHa.

IIycTh e COTHEYHO CBEeTATCH AAJIH,
BcexoauT xi1€0, rosrydeer 3eHHUT.

B Hamem ropoae Ha nbegecraJie
Tank kak cumBoa [loGeabl cTourt.




3aHaTue HaytlHO-I/ICCJIeI[OB{eJIBC bIO
— 3TO XOpollas CTapTe OIa (K AL T
UXCs, KOTOPHIE | T B Oy,
IPOJOIKUTH CBO BICIIIUX V4€OH
3aBeacHUIX. Mo a4a, KaK IperoaaBaTels —
OpTraHU3aropa UCCIEA0BATEIBCKON PAOOTHL;
BBISIBUTH OJIQREHHBIX YYAIIUXCS U CIIJ .‘

COBM

PSOTY TaKuM 00pa3c SWT A
'C \ //'ﬂ';/rx
‘\ o

s




Chnacu6o 3a
BHUMAaHue!




